
Szada
A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA XIII. ÉVFOLYAM � 4. SZÁM � 2015. ÁPRILIS

Tavaszi Emlékhadjárat

Tudósítás a 2. oldalon



A Tavaszi Emlékhadjárat 
ismét érintette Szadát
Az idén már 27. alkalommal rendezték meg Közép-Európa legnagyobb kato-
nai hagyományőrző rendezvénysorozatát. 1849. április 7-én Damjanich Já nos
III. hadteste elérte Szadát, ahol rövid pihenőt tartottak. Ennek emlékére min-
den évben Szadára is megérkezik április 7-én az Emlékhadjárat. A Dobogónál
a résztvevőket Oroszi Sándor polgármester köszöntötte, majd a Szadai Asz-
szonykórus katonadalokat énekelt. A huszárok, közös ebéddel ün ne peltek. 
Az emlékhadjárathoz kapcsolódó rendezvénysorozat március 28-án a tiszafüredi
megemlékezéssel kezdődött, és május 23-án a Budai Várban végződik, amit a
Magyar Hagyományőr Világszövetség, a Magyar Huszár és Katonai Hagyo -
mányőrző Szövetség mintegy 60 tagegyesülete, az érintett önkormányzatok, mű-
velődési intézmények és a helyi hagyományőrző egyesületek rendeztek. Mintegy
80–100 lovas hagyományőrző – jórészt huszárok – járják be az 1849-es dicső-
séges tavaszi hadjárat útvonalait 35 település érintésével, Magyarországon és a
Felvidéken. A Tavaszi Emlékhadjárat résztvevői saját korhű ruházatukkal, felsze-
reléseikkel és fegyvereikkel idézték fel Szadán is a magyar történelem egyik na-
gyon jelentős katonai sikereket felmutató hadi eseménysorozatát. Oroszi Sán-
dor polgármester sok szeretettel köszöntötte az em lékhadjárat részvevőit és kö-
szöntőjében kihangsúlyozta, hogy az élő történelemóráknak is tekinthető prog-
ram Szadán is egyre több gyerek és felnőtt számára jelentenek majd feledhetet-
len élményt. Szadán a Jászlovas Bandérium, a Tarsolyos Lovas Egylet huszárai,
a Váci Huszár és Nemzetőr Bandérium, a Polgári Lovas Hagyományörzők, a 65.
Jászkun Zászlóalj gyalogosai Jászdózsáról, a 4. Osztrák ezred dragonyosai, egy
bajor polgárőr, Szada SE Lovas Szakosztály lovasai és szabadcsapatok vettek
részt a felvonuláson. A mintegy 40 lovas rendőri felvezetéssel és a szadai pol-
gárőrök segítségével Veresegyházára mentek át, útközben megkoszorúzták
Dam janich János emlékművét. A koszorút Oroszi Sándor polgármester és Bá-
rány István a Tarsolyos Lovas Egylet tagja helyezte el.
A szadai programhoz csatlakozott este egy fényképkiállítás megnyitó is a Hun-
garo Pub-ban, ahol Kertész-Bakos Krisztina és Antal Edit képeit állították ki,
amelyek az elmúlt évek emlékhadjáratain készültek. A megjelenteket Erdei Ibo-
lya az emlékhadjárat egyik társszervezője köszöntötte. A programon részt vett
Oroszi Sándor polgármester és Vrabély Balázs alpolgármester. A kiállítást Hor-
váth Lajos a Magyar Huszár és Katonai Hagyományőrző Szövetség egykori el-

nöke nyitotta meg. A huszár életről Vastag And-
rás az MHVSZ Huszár Hagyományőrzője, a XVI.
Károlyi Honvéd Huszárezred képviselője beszélt.
A szadai lovas életről Czapp Béla a Szada SE Lovas
Szakosztály vezetője tartott egy rövid tájékoztatót.
Az ünnepi műsorban énekelt a Szadai Czibere Népi
Együttes, Waszlavik „Gazember” László „rock
sámán”, aki egy kisfilmet is bemutatott az emlék-
hadjárat 25 évéről és tárogatón játszott Veszter-
gám Miklós.

1848 méteres futás 
képekben
Március 13-án az 1848-as szabadságharc tiszteletére ismét megszervezte
az önkormányzat az emlékfutást. A szimbolikus távot futva és gyalogolva
is lehetett teljesíteni. A mezőnyt, dr. Kiss Gergely háromszoros olimpiai
bajnok vízilabdázó vezette fel. A célban mindenki kapott zsíros kenyeret,
süteményt, teát, Szada címerével ellátott kitűzőt és egy kokárdát. 

Waszlavik „Gazember” László „rock sámán” harmonika koncertja

Vesztergám Miklós 
tárogatón játszott

A bemelegítést Scherzinger Mária irányította

A legfiatalabb résztvevő
Torma Anna Eda

Dr. Kiss Gergely vitte a zászlót

A célban a konyha vendégelte meg a futókat

Végh Sándorné volt
a legidősebb résztvevő
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Dr. Szemerédy István közleménye
Értesítem Dr. Szemerédy István cukorbetegeit, hogy 2015-ben havi gondozásuk az aláb-
bi napokon lesz (szerdán reggel 6-tól 8 óráig):
május 6., június 3., július 1., augusztus 12., szeptember 16., október 7., november 4.,
december 2.
Sok szeretettel várjuk betegeinket!                                       Ribinszki Csilla körzeti nővér

Nemzetközi sikert ért el 
egy mozgáskorlátozott 
szadai sportoló
Novák Richárd a Pető Sport Egyesü-
let adaptív evezős atlétája 2015. ápri-
lis 8-án egy nagyon értékes oklevelet
vehetett át egy ergométeres verseny
után. (Az ergométer egy szárazföldi eve-
zőpad.)Az oklevél tanúsítja, hogy
Ricsi, aki központi-idegrendszer sérü-
lése következtében mozgásában korlá-
tozott, elsőként a világon teljesítette a
kiírt 16.000 méteres távot. A világhí-
rű eredményt elért versenyzővel, má -
jusban megjelenő számunkban olvas-
hatnak riportot. (Az adaptív evezés azt
jelenti, hogy az evezős hajók és lapátok
hozzáigazodnak a mozgássérült, látássé-
rült vagy szellemi fogyatékkal élő ember-
ek igényeihez. Novák Richárd TA kate-
góriában versenyez, vagyis törzsből és kar-
ból evez.)
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Az április 16-án megtartott testületi ülésen összesen hat napirendi
pont szerepelt a programban. Az ülés végén szociális kérelmekről dön-
töttek. A testületi ülés az intézményvezetők beszámolóival kezdődött.
Hegedűs András a konyha vezetője ismét kéréssel fordult az önkor-
mányzathoz. Elmondta, hogy az elmúlt félévben az új eszközök
beszerzésével sokat javult a konyha helyzete. Tovább emelkedhetne a
színvonal, ha egy új konyhagépet vásárolnának, ugyanis a meglévő
gyakran meghibásodik, javítása egyre nehezebb. A berendezés 1,5 mil-
lió forintba kerülne, amit az idei évre betervezett 4 millió forintos fel-
újítás terhére szeretné megvalósítani. A kérést a képviselők egyhan-
gúlag támogatták. Az intézményvezetők beszámolója után Jámbor
Lajos jegyző a lejárt idejű határozatokról tájékoztatta a képviselőket.
A napirendi pontok előtt a nyugdíjba vonuló Pálmai Edit védőnő
köszönt el a képviselő-testülettől. A több mint negyven évet Szadán
dolgozó védőnő munkáját Oroszi Sándor polgármester és Vécsey
László országgyűlési képviselő köszönte meg. A testület nevében egy
hatalmas virágot adtak át. 

Az előző évet 207 millió 378 ezer Ft pénzmaradvánnyal zárta 
az önkormányzat 
Török László a Pénzügyi és Általános Bizottság elnöke kiemelte, hogy
kellő odafigyeléssel, korrekt tervezéssel és végrehajtással sikerült ezt
az eredményt elérni. A pénzmaradványt a 2015. évi költségvetésbe
vezették át, aminek a felhasználásáról a testület rendeletben dönt.

Idén is kiírják a „Takaros porta” és a „Legszebb utca” pályázatot 
A képviselő-testület szeretne új lendületet adni a mozgalomnak, ezért
módosították a rendeletet. A „Takaros porta” címet idén két kate-
góriában hirdetik meg.
„Takaros porta – hagyományos falusi porta”, ennél a kategóriánál a vete-
ményes és gyümölcsös rendezettsége játssza a főszerepet.
„Takaros porta – legszebb díszkert” címnél a mesterségesen épített ker-
tet jutalmazzák. Érdemes pályázni, mert mindkét kategóriában az
első három helyezett pénzjutalomban is részesül. A fenti címek elnye-
résére a pályázatot május 31-ig lehet benyújtani.
A cím adományozásáról a szakmai munkacsoport előzetes vélemé-
nyének kikérését követően a polgármester dönt minden év augusz-
tus 31-ig. (Részletesebb ismertetés az 5-ik oldalon található. szerk.)

Indíthatják a közbeszerzési eljárást a Rákóczi utca, 
Szabadság utca átépítésére
A Rákóczi utca - Postaköz út között a járdaépítés és közmű kiváltá-
sok elvégeztetéséhez rendelkezésre állnak az egyesített engedélyezé-
si és kiviteli tervek. Elkészült az érintett útszakaszok mentén lévő
lakóingatlanok állapot felméréséhez és rögzítéséhez az igazságügyi
szakértői vélemény. A Koncz köz–Szabadság utca, Arany János utcá-
ig terjedő szakaszaira szintén elkészült az egyesített engedélyezési és
kiviteli tervdokumentáció. Az engedélyek birtokában a kivitelezés
elvégeztethető. A közbeszerzési törvény előírásai szerint le foly tatható
a közbeszerzési eljárás. A képviselő-testület a közbeszerzési eljárás
lebonyolításával a Pályázat Audit Kft.-t bízta meg.

Egyhangú szavazással elfogadták 
a Szociális Alapszolgáltató Központ beszámolóját
Kerékgyártó Tamás intézményvezető elmondta, hogy az elmúlt egy
évben az Alapszolgáltatási Központban öt szakfeladatot láttak el.
1. Szociális étkeztetés (2014-ben összesen 31 fő részesült étkeztetés-
ben. Az étkeztetés intézményi térítési díja 670 Ft/ebéd, kiszállítva 840
Ft volt.). 2. Családsegítő szolgálat (A házi segítségnyújtás feladatait
egy szakmai képzettséggel rendelkező szociális gondozó és ápoló látja
el.). 3. Házi segítségnyújtás (A szolgáltatás igénybevétele önkéntes és

térítésmentes. A 2014-ben összesen 41 kliens fordult a szolgálathoz. Az
új kliensek száma 25 fő, régi kliensek száma 16 fő volt.). 4. Nappali
ellátás – Idősek Klubja (A SZAK ezt az ellátást összesen 29 férőhellyel
biztosítja. A célok között szerepel, hogy rendszeres elfoglaltságot, prog-
ramlehetőséget biztosítson az idelátogató, illetve az újonnan bekapcso-
lódó tagoknak.). 5. Gyermekjóléti szolgálat (A 2014-es évben több
törvényi változás is történt. A helyi települések jegyzői hatásköre csök-
kent, a Járási Gyámhivatalok feladatköre pedig bővült. Alapellátásban
39 gyermeket gondoztak 2014-ben). Az intézményvezető még elmond-
ta, hogy a SZAK 2014-ben is biztosította a szakmai oktatás lehetősé-
gét a főiskolai és egyetemi hallgatóknak. Szakmailag jól képzett, több
éves gyakorlattal rendelkező munkatársak fogadták a diákokat. 

Szada továbbra sem adja át ingyenes állami tulajdonba 
a víziközmű-tulajdonát 
Az ingyenes átadás lehetőségével a Duna Menti Regionális Vízmű
Zrt. kereste meg az önkormányzatot. A Veresegyház és Környéke
Szennyvízközmű Társulás alapító tagjainak, (Veresegyház Város
Önkormányzata, Szada Nagyközség Önkormányzat és Erdőkertes
Község Önkormányzata) a közigazgatási területén lévő szennyvíz-
közmű rendszere nem csatlakozik semmiféle, kizárólag állami tulaj-
donban lévő regionális víziközmű-rendszerhez. 2014. szeptember 8-
án tartott ülésen a 111/2014. számú határozatában a képviselő-tes-
tület már döntött arról, hogy víziközmű-tulajdonát nem kívánja
ingyenesen állami tulajdonba adni. Oroszi Sándor polgármester java-
solta, hogy a kérdés tárgyalását vegyék le napirendről, mivel a tavaly
hozott határozat érvényben van, nem kell új döntést hozni.

Az előző évet 207 millió 378 ezer Ft pénzmaradvánnyal
zárta az önkormányzat

A nyugdíjba vonuló Pálmai Editet virággal köszöntötték
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Együttműködési megállapodást kötnek 
a Veresegyházi Pedagógiai Szakszolgálattal 
Oroszi Sándor polgármester tájékoztatójában elmondta, hogy a kép-
viselő-testületet megkereste a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat
Gödöllői Tagintézményének Veresegyházi telephelye. Idén tavasztól
Szadán iskolaérettségi vizsgálatot végeznek. Ezt régebben Gödöllőn
vehette igénybe a falu, de újabban Veresegyházára irányítják a szadai
gyerekeket. 
A Veresegyházi Pedagógiai Szakszolgálat vezetője Sipos Zsuzsanna
tájékoztatójában elmondta, hogy a szakszolgálatot a Gödöllői Kistér-
ségi Társulás működteti, melynek költségeit az állam csak részben fede-
zi. Azok az önkormányzatok finanszírozzák a működést, ahonnan a
gyerekek vizsgálatra érkeznek. Egy vizsgálat térítési óradíja 111 Ft/fő.
Szakszolgálat vezetője elmondta, hogy azok a gyerekek, akik a sza-
dai általános iskolában nem képezhetők, a veresegyházi Szó-fogadó
Beszédjavító Általános Iskolába, vagy a Kincs-tár Általános Iskolába
kerülhetnek. Az iskolákat a Veresegyházi Többcélú Kistérségi Tár-
sulás Működteti. Azoknak az önkormányzatoknak, amelyeknek ille-
tékességi területéről gyereket vesznek fel, és nem tagjai a társulásnak,
hozzájárulást kell fizetniük. A hozzájárulás mértéke alsó tagozaton
117.000 Ft/év/fő, felső tagozaton 162.000 Ft/év/fő.
A képviselők megszavazták, hogy az iskolaérettségi vizsgálatra a Veres-
egyházi Pedagógiai Szakszolgálattal, beszédjavításra pedig a Veres-
egyházi Többcélú Kistérségi Társulással kössenek egy éves szerződést. 

Polgármesteri tájékoztató
Oroszi Sándor polgármester tájékoztatójában elmondta, hogy a Sza-
dai Székely Bertalan Általános Iskola kérelmet nyújtott be az önkor-
mányzathoz, hogy az iskola tornatermének márciusi és áprilisi bérle-
ti díját, összesen 524.000 forintot utalják át az „Életfa a gyermekekért”
Alapítványnak. A bevételt az udvar burkolására szeretnék fordítani.

Polgár

Pályázat 
a „Takaros porta” és 
a „Legszebb utca” címre
Takaros porta cím adományozható annak az ingatlan tulajdonosnak,
illetve használónak, akiknek ingatlana, s az azon található épület, kert,
udvar, valamint az ingatlan előtt található közterület megjelenésében
harmonikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetébe. Az ingatlan
tulajdonosa vagy használója az ingatlanon keletkező növényi hulla-
dékot komposztálja. A pályázó a településen található folyékony és
szilárd hulladékszállítási közszolgáltatást igénybe veszi és helyi köz-
tartozása nincs. Ingatlana építési engedély alapján épült, környezete
parlagfűmentes. A képviselő-testület idén ezt a címet két kategóriá-
ban hirdeti meg.
„Takaros porta – hagyományos falusi porta” (Hagyományos falusi
porta: minden szabad területét beültetik. Beültetéskor a természetes
hatást igyekeznek megvalósítani. Van veteményes, gyümölcsös, nem
a gyep kapja a főszerepet.)
„Takaros porta – legszebb díszkert” (Díszkert: mesterségesen épített
kert, általában kertész által megtervezett porta.) 
Az elismerés formája az önkormányzat arculatának megfelelő „Taka-
ros porta ....év – hagyományos falusi porta” és „Takaros porta …..év – dísz-
kert” 20x30 cm nagyságú falra  szerelhető tábla, valamint mindkét
kategóriában az I. helyezett: 15.000 Ft; a II. helyezett: 10.000 Ft; a
III. helyezett 5.000 Ft összegű egyszeri díjazást kaphat, melyhez a
szükséges forrást  az önkormányzat a mindenkori költségvetéséből
biztosítja.
„Legszebb utca” cím adományozható azon tér, utca lakóközösségé-
nek, amely adott évben a legszebb utcaképet nyújtja a beültetett
virágok, növények illetve a közterületi összkép vonatkozásában, és az
utcában lévő ingatlanok 30%-a elnyerte a „Takaros porta” címet.
A „Legszebb utca” cím esetében az önkormányzat arculatának meg-
felelő „Legszebb utca …. év” 30x40 cm nagyságú tábla, amit az utca
mindkét végén az utca névtáblánál helyeznek ki.
A címek adományozásáról a szakmai munkacsoport előzetes véle-
ményének kikérését követően a polgármester dönt minden év
augusztus 31-ig. A szakmai munkacsoport civil javaslattételeket is
figyelembe vehet. A díjazottak száma évente a „Takaros porta –
hagyományos falusi porta”, valamint a „Takaros porta – legszebb
díszkert” kategóriában 3–3 pályázó lehet, I., II., valamint III.
helyezettként, a legszebb utca kategóriában egy utca kaphat elis-
merést.
A díjat a szadai szüreti bálon adják át. A pályázatok eredményét az
önkormányzat közzéteszi a Szada 2111 újságban és az önkormány-
zat honlapján. A pályázókról, valamint a címek adományozásáról a
Polgármesteri Hivatal nyilvántartás vezet.
A szakmai munkacsoport tagjai a polgármester, a képviselő-testület
delegált tagja, a Szada Nova Nonprofit Kft. mindenkori ügyvezető
igazgatója, a szakmai civil szervezetek egy közös delegáltja, valamint
további egy tagot a Polgármesteri Hivatal delegál.
A fenti címek elnyerésére a pályázatot május 31-ig kell benyúj-
tani.

Kedves Rokonok, Ismerősök, Barátok! Tisztelt Hívek!

Mély fájdalommal tudatom, hogy férjem dr. Papp Zoltán ápri-
lis 5-én hajnalban – hosszú betegség után – elhunyt. 
Földi életének 74. évében érte utol a halál.
Végső nyugalomra édesapja mellé lesz elhelyezve Budapesten.
Búcsúzunk tőle: felesége, hat gyermeke és tizennégy unokája. 
Szada, 2015. április 7.
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Április 30-ig lehet kerti hulladékot égetni
Az érvényben lévő tűzgyújtási rendeletet szerint a „Kerti hulladék ége-
tése minden év március 1-je és április 30-ka között, valamint szeptember 15.
és október 31. között történhet keddi és pénteki napokon, (amennyiben ezek
a napok nem ünnepnapok) 14.00–20.00 óra között.”
(A rendelet megtalálható a www.szada.hu/dokumentumok/onkormany 
  zat/rendeletek elérhetőségen. szerk.)

Egészségnap Szadán
Legtöbben a bőrgyógyászati szűrésen voltak

Az önkormányzat április
11-re hirdette meg az egész-
ségnapot. Most is kilenc
órától délután egy óráig az
általános iskolába és az
orvosi rendelőbe várták az
érdeklődőket. Volt rizikó
állapot felmérés (vércukor-, koleszterin-, testzsír-, vérnyomás-, pulzusmé-
rés), belgyógyászati vizsgálat (EKG, a rizikótényezők értékelése), COPD
lég zés funkciós vizsgálat, csontsűrűség mérés, fej-, nyak-, szájüregi-, bőr-
gyógyászati-, nőgyógyászati-, és prosztataszűrés. A vizsgálatokat Havay Ildi-
kó a Margita Idősek Otthonának vezetője szervezte. A szűrővizsgálaton részt
vett Vécsey László országgyűlési képviselő is. Legtöbben a rizikószűrésen,
a bőrgyógyászati és a csontsűrűség vizs gálaton vettek részt. A COPD szű-
rés a dohányzás okozta károsodások kiszűrésére alkalmas módszer, de saj-
nos csak a megjelentek 1/4-e vette igénybe ezt a szolgáltatást.
Havay Ildikó elmondta, hogy sokan a szemészetet hiányolták. A hagyo-
mányos egészségügyi szűréseken kívül biotej-és tejtermék bemutató és
kóstoló várta a látogatókat. Havay Ildikó külön megköszönte Oroszi Sán-
dor „Szódás” képviselő úr támogatását, aki minden évben sokat segít az
előkészületekben és a lebonyolításban is

P. Gy.

Ételdoboz
Szadán
Nincs emberség? Nincs
megértés? Nincs szolidari-
tás!
NE hidd el. Hálás
vagyok, hogy mindennap
ez a kis közösség megmu-
tatja hatalmas erejét. 2015. március 28-ától működik. Hálás vagyok, hogy
egyre többen csatlakoznak és hálás vagyok azért, hogy a „MI” kis ételdo-
bozunk nem áll üresen. Volt aki azt kérdezte, miért nem reklámozom,
miért nem keresek meg nagy cégeket. A válasz egyszerű: a legnagyobb
céget és reklámfelületet már megtaláltam. Úgy hívják Szada Nagyközség,
annak minden egyes nagylelkű és önzetlen lakója. Azt is tudom, hogy kör-
nyező településekről is hoztak és helyeztek el ételt már. Köszönöm min-
denkinek, hogy személyes ügyüknek érzik és folyamatosan mindennemű
reklám és megkeresés nélkül eljönnek és töltik a dobozt, nap mint nap.
Fontos, hogy egyre több családhoz, egyedülállókhoz, betegekhez, idősek-
hez eljusson a hír. Van emberség, van megértés! Köszönjük!

(Szervezők)

Adószámok az adó 1%-ának 
felajánlásához
Tisztelt Szadai Polgárok!
Azért, hogy nagyközségünk minden intézménye további plusz
lehetőséget kapjon a fejlesztéseihez, a közösségi élet jobb kialakítá-
sához, kérjük, hogy adóbevallásukban az alábbi alapítványokat és
egyesületeket támogassák adójuk 1%-val!

Székely Bertalan Óvoda Közhasznú Kulturális Alapítvány
(Székely Bertalan Álta lános Iskolának is itt lehet felajánlást tenni)

19186797-1-13

Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért
19176310-1-13

Szadai egyházak technikai száma:
Magyar Katolikus Egyház 0011
Magyarországi Református Egyház 0066
Magyarországi Baptista Egyház 0286
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Az ételdoboz a katolikus templom falánál található
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Jótékony látogatás Nagydobronyban
905 ezer forintot gyűjtöttek össze a szadaiak

Egy hónappal ezelőtt felhívást tett közzé Szada Nagyközség önkormányza-
ta Nagydobrony megsegítésére. Mivel az ukrán vámszervek nem engednek
be élelmiszert és természetbeni támogatásokat az or szágba, csak a pénz-
beli segítség jöhetett szóba. Az adakozás sikeres volt, hiszen a képviselők
és az önkormányzat által felajánlott 300 ezer forinthoz további forintokat
gyűjtött a falu lakossága a Tábor Alapítvány, a Református Egyház és a Bap-
tista Egyház segítségével, de magánszemély is volt az adakozók között.
Végül 905 ezer forint gyűlt össze, amit Oroszi Sándor polgármester és Török
László a Pénzügyi Bizottság elnöke április 18–19-én vitt el Nagydobrony-
ba. A küldöttséget Szilvási Zoltán polgármester, Kolozsy András reformá-
tus tiszteletes és Dr. Baksa Géza főorvos, önkormányzati képviselő fo gad -
ta. A nagydobronyi polgármester az adomány átvételekor nagyon köszön-
te a szadaiak együttérző támogatását és elmondta, hogy a háború miatt az
6200 lelkes település 1500 lakója került reménytelen helyzetbe. Ma már az
átlagnyugdíj értéke nem éri el a 9 ezer forintot, a minimálbér alig több mint
10 ezer forintot ér, miközben az élelmiszerárak és a gyógyszerárak napról
napra emelkednek. A gondokat az is tetézi, hogy az ukrán hadügyminiszté-
rium egyre több embert akar frontszolgálatra besorozni. Ezt a fiatalok úgy
kerülik el, hogy külföldre távoznak. Az ottani magyarok nem érzik úgy, hogy
ez az ő háborújuk lenne, ezért mindent megtesznek azért, hogy elkerüljék
a behívást. Nem akarnak meghalni egy tőlük 1000 kilométerre zajló fegy-
veres konfliktusban. Reménytelen helyzetbe kerültek, így vagy otthagyják a
munkájukat vagy elmennek dolgozni a munkahelyükre, ahol már várhatja
őket a katonai behívó. Ha nem mennek dolgozni, akkor viszont még attól a
kevés fizetéstől is megfosztják a családjukat, amit addig kerestek. A ható-
ságok egyre szigorúbban lépnek fel a behívást megtagadókkal szemben.
Aki nem lelkesedik a mozgósításért, az Ukrajna fegyveres erőinek a külön-
leges időszakban történő akadályoztatásáról szóló törvénye szerint bűn-
cselekményt követ el. 

Az adományok felhasználására a polgármester javaslatára egy bizottságot
hoztak létre. A tagok közös döntése alapján az adományokat gyógyszer-, tűzi-
fa- és élelmiszer támogatásra adják majd.
A polgármesterek megbeszélésén szóba került, hogy véglegesítsék Nagy-
dobrony és Szada között a testvér-települési kapcsolatról szóló szerződést.
Oroszi Sándor polgármester meghívta a nagydobronyi önkormányzati kül-
döttséget a Székely Bertalan Napra. A vendéglátók szombat délután bemu-
tatták a falujukat, meglátogatták a helytörténeti gyűjteményt és az Irgalmas
Samaritánus Református Gyermekotthont, ahol több mint 70 árva, félárva vagy
rokkant gyermek él. Vasárnap elvitték a szadai küldöttséget Munkács várába
és a Vereckei hágóhoz, ahol megtekintették a Honfoglalási emlékművet.

RAKTÁROS
munkatársat keres azonnali munkakezdéssel, teljes munkaidőben

Szadán található raktárunkba keresünk szorgalmas, tapasztalt
munkaerőt az alábbi feltételekkel.

Feladatok:
– áru összekészítése rendelési lista alapján
– összekészített rendelés tételes átvétele
– összekészített rendelés elcsomagolása
– elcsomagolt rendelés számítógépen történő adminisztrálása

Elvárások:
– érettségi bizonyítvány
– raktárosi munkakörben szerzett tapasztalat
– számítógépes ismeretek

Munkavégzés helye:
Szada, Ipari park

Jelentkezés módja:
A fényképes önéletrajzokat a megpályázni kívánt pozíció

és nettó fizetési igény megjelölésével várjuk 
a hr@biotechusa.com e-mail címre!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy értesíteni kizárólag 
a személyes elbeszélgetésre kiválasztott pályázókat tudjuk!

2 0 1 5 .  Á P R I L I S
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alálható

Kolozsy András, Török László, Szilvási Zoltán, Oroszi Sándor és dr. Baksa Géza
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Eljött a március. Mostantól felgyorsulnak az események. A tavasz
amúgy is egy mozgalmas évszak. Először is várjuk a jó időt. Eleget
fáztunk.
Az első hetekben már minden csoportban sorra készültek a zászlók,
kokárdák. Voltak, akik festettek, voltak, akik hajtogattak, ragasztot-
tak. Természetesen szó esett Petőfiről, Kossuthról, az 1848-as csatá-
ról. Ez az az ünnep, amiről jót lehet mesélni az ovisoknak. Szavaltuk
a Nemzeti dalt, szólt egy-két Kossuth nóta. Aztán március 15-én zász-
lót tűztünk a Damjanich szobornál.

Mindeközben felkértek minket a szociális otthon dolgozói, hogy
„Tavasz várás” címmel készítsünk az óvodásokkal vidám tavaszi képe-
ket, rajzokat. Ezzel szeretnék egyhangú falaikat díszíteni, és egyben
a legszebb rajzokat díjazni. Közel hatvan rajz született. Oklevelet
minden gyermek kapott. A rajzokat három kategóriában díjazták az
otthon lakói: 4 évesek: 1. Rostár Petra, 2. Hidasi Lia; 5 évesek: 1.
Géczi Zsófia, 2. Nagy Rebeka, 3. Lőrinc Dóra; 6–7 évesek: 1. Nagy
Illés Sámuel, 2. Albert Kafka Csenge, 3. Nagy Natália. A dolgozók
szavazatai alapján külön díjat kapott: Révész Botond. Csoportos
kategóriában díjazottak: Pál Viktória, Nagy Rebeka, Balogh Vivien,
Novák Amira.
Március 23–27. a Mozgás hete volt az óvodában. Szinte „együtt moz-
gott” az összes gyerek és felnőtt. Az első nap mindenki lábtornát
tanított.
A második napon játékos, sportos akadályversenyre került sor. Volt
ott könnyebb-nehezebb feladat, sőt vicces is. Az óvó nénik is meg-
küzdöttek néhány akadállyal (fontos a példamutatás – az óvó néni is
fel tud szökdelni a lépcsőn páros lábbal).
A harmadik napon a Napocskák és a Méhecskék túrázni mentek a
Margitába, természetesen szülőkkel. A Katicák a sportpályán moz-
gatták meg anyát és apát, a Sünik és Mókusok a tornateremben tor-
náztatták meg a vállalkozó kedvű családtagokat. 
A tetőpont csütörtökön volt: Kriszti néni vezényletére zenés torna
volt az udvaron. Aki élt és mozgott ott volt. Még az iskolások is lejöt-
tek és bekapcsolódtak a közös gimnasztikába.
Pénteken levezetésképpen Nelli néni XXI. századi testnevelésébe lehe-
tett bepillantani. 
A tavaszi szünet
megkezdése előtt
már nagyon vártuk
a nyuszit! Nagy-
ban folyt a tojásdí-
szítés minden cso-
portban. Többféle
technika jelent
meg, úgy, mint a
berzselés,  festés,
ragasztás. Meg is
lett az eredménye
a készülődésnek,
mert bizony a nyu-
szi erre járt, és
hozott egy kis
ajándékot a gyere-
keknek.

A „Mozgás hete” egyik programja

Az idősek otthonába rajzokat vittek az óvodások

Locsolni tudni kell
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Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!
www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!
www.gretaszalon.hu

Akció! Akik május 16-ig FLABéLOS és szau-
na bérletet vásá rolnak, azok sorsoláson
nyerhetnek FLABéLOS vagy szauna bérletet!
Csokicsô!
Nap su gár szau na: az el sô al ka lom 50%-os
ked vez ménnyel ve he tô igény be!
– Mé reg te le ní tésre
– Na rancs bôr ke ze lé sé re
– Test súly csök ken tésre (has,fe nék és comb
erô tel jes fo gyasz tá sá ra (te kercs e lés sel is!)
– Szel le mi és fi zi kai tel je sí tô ké pes ség fo ko zá sára
– Izom és ízü le ti fáj dal mak csök ken té sére
– Stressz csök ken té sé re
Fod rá szat, koz me ti ka, mû kö röm, pe di kûr, test masszázs

FLABéLOS

Tartson tavaszi nagytakarítást a szekrényében!
Tisztelt Lakosság!
A Szadai Családsegítő Szolgálat a következő felhívással fordul Önökhöz.
Szolgálatunk 2015. május 4. és május 22. között ruhagyűjtési akciót szervez a
Családsegítő Szolgálat épületében. Ezen időszak alatt, hétfőtől–csütörtökig 8–16
óra között, pénteken 8–14 óra között adhatóak le az adományok.
Arra kérjük Önöket, hogy a kinőtt, megunt, feleslegessé vált jó állapotú, tisztított ruha-
neműket, cipőt, játékot, lakástextíliát, használati eszközöket hozzák el, hiszen ezek
még mások számára használhatóak. Szívesen fogadunk még műszaki cikkeket, búto-
rokat is, de ezeknek csak kiközvetítését tudjuk vállalni raktárhely hiányában.
Az adománynak szánt ruhaneműket, kizárólag tisztított, foltmentes állapot-
ban, nemenként különválogatva tudjuk fogadni. Ennek meglétét az átvételkor
ellenőrizni fogjuk. A nem ebben a formában érkező adományaikat nem áll
módunkban átvenni. Megértésüket köszönjük!
Az összegyűjtött ruhaneműt május végén, június elején osztjuk szét mindenki
számára elérhető INGYENES RUHABÖRZE keretében. A pontos dátumról és hely-
színről a későbbiek folyamán, plakáton tájékoztatjuk a lakosságot!

Köszönettel a SZAK munkatársai

Tanácsadás, alternatív gyógymódok 
a nyílt napon
Bicskeiné Őri Ildikó
klubvezető március
10-én reggel kilenckor
még izgult, de egy órá-
val később már maga-
biztosan nyitotta meg
az Alapszolgáltatási
Központ Idősek Klubjá-
nak nyílt napját. A
meghirdetett program-
ra szép számmal jöttek
el klubtagok, hozzátar-
tozóik, valamint a klub
mindennapi életére kíváncsi helybeli lakosok is. Az érdeklődők betekintést nyer-
hettek a klub mindennapjaiba és megnézhették, hogyan zajlik itt az élet. A hallga-
tóság nagy érdeklődéssel figyelte a meghívott vendégek előadásait. 
Békési Krisztina diplomás talpmasszőr és reflexológus előadásából megtudhat-
tuk, hogy talpunk megfelel a testünk térképének, minden terület pedig egy-egy
szervnek. A jobb láb a jobb oldali, a bal láb a bal oldali szerveknek felel meg. Meg-
felelő talpmasszázs szinte minden problémán segíthet. Hiszen a lábfejünkön, a tal-
punkon található speciális zónák masszírozása hatással van szervrendszereinkre.
Nagy sikert aratott a helyben végzett talpmaszázs, sorban álltak a gyógyulni, fel-
frissülni vágyó klubbtagok.
Szintén nagy érdeklődés kísérte Krisztina ismeretterjesztő előadását a gyógyteák
jótékony hatásáról és a helyes táplálkozásról.
Békési Krisztina szeretettel várja az érdeklődőket, előjegyzés, időpont egyeztetés
06-70-225-2565 vagy a 06-28-783-153 telefonszámon lehetséges. 
Farkas Anikó okleveles KoroKan masszőr, ganoterápiás konzulens különleges
összetevőket tartalmazó speciális maszkkal és arcmasszázzsal állt a vendégek ren-
delkezésére. Akik éltek a lehetőséggel, mind elégedetten tapasztalták meg jótékony
hatását. Mások úgy gondolták, ez már nem nekik való. Pedig a Spirulina algát tar-
talmazó maszk a nagy mennyiségű fehérje, vitamin, aminosav és ásványi anyag
tartalmának köszönhetően feszesíti, hidratálja a bőrt, fenntartja rugalmasságát,
emellett öregedés gátló hatású is, miközben az elszíneződéseket is halványítja.
A felfrissülésre vágyók a 06-70-9444-210 számon érhetik el Farkas Anikót. 
Dr. Hadházi Ágnes gyógytornász a jelenlévőknek otthonukban is végezhető könnyű
tornagyakorlatokat mutatott be, aki szeretettel várja a gyógyulni vágyó, mozgász-
szervi betegségekkel küzködő betegeket. Időpont egyeztetés a 06-20-444-0370
telefonszámon lehetséges.
Az esemény zárásaként a klubtagok megvendégelték a jelenlévőket; sajátkészítésű
bacon-os virslivel, salátával, frissen sült pogácsával és teával. Búcsuzóul Bicskei-
né Őri Ildikó klubvezető, megköszönte a jelenlévőknek a részvételt és elmondta hogy
a nyilt napból hagyományt szeretne teremteni.

A budai várban jártunk!
Március az ünneplés jegyében telt
az Idősek Nappali Klubjában.
Nőnap alkalmából a férfiak
köszöntötték a hölgyeket. Kedves
klubtagunk, Fejes Antal egy szép
verset olvasott fel a hölgyeknek,
majd átadta nekik a virágokat.
A hónap során felköszöntöttük
József és Gábor nevű klubtagjain-
kat, immár hagyományként Tóth-
né Ica kedves verssel köszöntötte
a névnaposokat.
Március 10-én „Nyílt napot” tartot-
tunk a klubban. Ezen a napon több
érdekes programmal vártuk az
érdeklődőket.
Március utolsó hetében ellátogat-
tunk a budai várba és megtekintet-
tük a Halászbástyát is. A hűvös,
szeles idő ellenére is jó hangulat-
ban telt a kirándulás. A színházi
előadás sem maradhatott ki prog-
ramjainkból. Az érdeklődök a Vere-
si Színházban megtekintették Agatha Christie: Egérfogó című darabját. A nagy sike-
rű előadásba bevonták a nézőket is, a szereplőkkel közösen fedhették fel a gyilkos
személyét. Vidám, jó hangulatú előadás volt.
Májusi programtervezet:
05. 04. Pedikűr 8 órától
05. 05. Klubfoglalkozás. Teadélelőtt.
05. 07. Fürdőlátogatás.
05. 12. Klubfoglalkozás.
05. 14. Kirándulás a Margitszigetre.
05. 15. Veresi Színház. Charley nénje című darab megtekintése.
05. 19. Kirándulás Gödöllőre. A Horthy bunker megtekintése.
05. 21. Kirándulás Gödöllőre. Római katolikus templom megtekintése, fagyizás.
05. 26. Közös séta, fagyizás.
05. 28. Fürdőlátogatás.
A program csak tervezet. A változtatás jogát fenntartjuk.

Bicskeiné Őri Ildikó klubvezető

Gyógytorna dr. Hadházi Ágnessel
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Megemlékezés az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc eseményeiről
Március 13-án pénteken megemlékezést tartottunk a 15-ei eseményekhez
kapcsolódóan. Iskolánkban immár hagyománnyá vált, hogy az ünnepi
műsort a 6. évfolyam szervezi és adja elő a Faluházban. Idén is kitettek
magukért diákjaink, igazán színvonalas és látványos előadással készültek,
melyet Aranyossy Emőke és Kántor Gabriella osztályfőnök tanárnők taní-
tottak be Mácsainé Verók Irén tanárnő segítségével.
A műsort követően elsős és hatodikos tanulóink és a Csiribiri énekkar ellá-
togatott a Kollerffy-Koller síremlékhez és a Damjanich emlékműhöz és
koszorút helyezett el.

A magyar zászló és címer napja
A magyar zászló és címer napja alkalmából az első emeleti zsibongónk
Járomi Zsolt tanár úr jóvoltából megtelt szebbnél szebb zászlókkal, melye-
ket diákjaink két héten át tekinthettek meg.

Iskolába hívogató – 
Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes beszámolója
Március 21-én tartottuk meg a második iskolába hívogató programunkat.
Az első alkalomhoz hasonlóan a leendő elsős gyerekek a tanítók vezetésé- vel izgalmas foglalkozásokon vettek részt. Ez idő alatt a szülők Horváth-

né Tóth Mariann utazó gyógypedagógus előadását hallgathatták meg, aki
az iskolaérettségről és az iskolába kerülésről beszélt. Természetesen az elő-
adása után válaszolt a szülők kérdéseire is.
Ezt követően Pénzesné Darvasi Judit az 1.b osztály tanítója mondta el
tapasztalatait a jelenlegi elsős osztályával kapcsolatban. Sok jó tanáccsal
látta el a jelenlévő szülőket. Végül, de nem utolsó sorban, Csősz Ildikó
szülő – akinek kisfia az 1.a osztályba jár – osztotta meg gondolatait a jelen-
lévőkkel. Igen érdekes és tanulságos volt mind a három előadás, hiszen
ugyanarról a témáról beszéltek három különféle aspektusból. Úgy érzem,
hogy aki meghallgatta ezeket az előadókat, biztosan sok értékes gondo-
lattal lett gazdagabb.
Programsorozatunk zárásaként március 27-én pénteken került sor a leen-
dő tanítók bemutató foglakozásaira. Nagy öröm volt számunkra, hogy sok
szülő jött el. Kurdi Krisztina a 2.a osztályban környezetismeret, Járomi
Zsolt a 4. a-ban matematika, Rózsáné Tóth Erika 4.b-ben matematika és
Tassi Beáta a 4.a osztályban olvasás órarészletet tartott. Mind a négy igen
érdekes és jó órarészlet volt Ezek után egy beszélgetésre invitáltuk a szü-

lőket. Kérdéseket tehettek fel a tanítóknak illetve az
iskola igazgatójának.
Bízunk benne, hogy ebben az évben is sikeres volt az
iskolába hívogató programsorozatunk.

Napközis sportbajnokság
Márciusban ugráló kötelezési bajnokságot tartot-
tunk. A napközis csoportokat vezető tanítók bonyo-
lították le az osztályokon belül az elődöntőket, így
minden osztályból 1-1 tanuló jutott tovább a dön-
tőbe. A végső megmérettetést Benárd Katalin taní-
tónő vezette és minden résztvevő évfolyamból egy-
egy nyertest hirdetett ki. Alsó tagozatosaink teljes
létszámmal és nagy lelkesedéssel vettek részt a baj-
nokságon.

Less Nándor 
Országos Földrajzverseny
Ebben a tanévben is néhány kiemelkedően teljesítő
és a földrajz felé szeretettel forduló diákunk megírta
a Less Nándor Országos Földrajzverseny házi levele-
ző fordulóját. Madarász Brigitta a 7.b osztályból 10.-
ként és Szilágyi Gergely a 8.a osztályból 13.-ként
jutott be az április 17–18-án megrendezésre kerülő
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei Kenguru Nem

Diákjaink március 13-án ellátogattak Kollerffy-Koller síremlékéhez

Március 15. tiszteletére a 6.a osztály adott műsort
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országos egyéni fordulóba az I. kategóriában. A versenyre a diákokat idén
is Aranyossy Emőke tanárnő készítette fel.

Kívánság-lufik
Április 1-jén reggel minden osztály 5–5 lufit és színes szalagokat kapott.
Utóbbiakra kívánságaikat írhatták fel. A gyerekek lelkesen körmölték vá -
gyaikat, majd izgalommal telve vonult mindenki az udvarra. Az idő saj-
nos elég szeles volt, így a lufik felengedése néhol problémát okozott. Végül
mindegyik elrepült, megtelve a diákok kívánságaival.
A lufi-engedés minden pillanatát fényképek örökítik meg, melyek ráke-
rülnek majd egy cd-re, amit a Jótékonysági bálon fogunk bemutatni.

Magyar költészet napja
Április 10-én a magyar költészet napjáról is megemlékeztünk rádiós műsor
keretében. Az előadásban elhangzott néhány a naphoz kötődő gondola-
tébresztő idea megzenésített József Attila-versek kísértében. 

„Száll a madár ágrul ágra, száll az ének szájrul szájra” – 
Mácsainé Verók Irén beszámolója 
a Népdaléneklési versenyről
Bizonyos dolgokból szeretjük, ha sok van. Például nálunk az iskolában sok
zeneszerető gyerek van. Sokan szeretnek énekelni. Az pedig már egy
komoly együttműködésnek számít, ha ezt közösen, egyetértésben és öröm-
mel teszik.
A zeneiskolába járó gyerekek könnyebben boldogulnak e téren. A heti egy
– vagy szerencsés esetben - két órában éneket tanuló gyermekek közül
azonban nagyon kevés az olyan, aki vájtfülűnek mondható, aki teljesen
hibátlanul el tudja énekelni az ott megtanult dalokat.
Aki akar, annak azonban semmi sem nehéz. Így lett az idei népdaléneklé-
si versenynek is boldog vége: addig gyakoroltak, míg arany, ezüst vagy
bronz minősítést kaptak.
Visszatérve a nagy számokhoz üzenjük a szülőknek a következőket:
Az iskolai rendezvények a növekvő gyermeklétszám miatt válnak zártkö-
rűvé. A népdaléneklési versenyen például 100-nál több gyermek indult, ki
egyéni, ki páros, ki csoportos ének kategóriában. A Faluház mindkét terme
megtelt velük. Szállt az ének szájról szájra.

Kenguru Nemzetközi Matematika Verseny
Ebben a tanévben is részt vettek diákjaink a Kenguru Nemzetközi Mate-
matika Verseny első fordulóján, melyet az iskolában írtak meg. Minden
évfolyam képviseltette magát a versenyen, közel 50 fő írta meg a feladat-
sort.
Kiemelkedő teljesítményt nyújtott Árgyelán Márk a 4.a-ból, aki megyei
10., Rácz Máté a 3.a-ból, aki 9. és Petrik Boglárka szintén a 3.a-ból, aki
14. helyezett lett. Továbbá szép eredményt ért el még Ács Luca (4.a), Len-
gyel Dániel (5.a) és Zentai Napsugár is (6.b).

Nagy Mária

SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

AK CIÓINK RÓL ÉS HÍ REIN KRÔL EL SÔ KÉNT ÉR TE SÜL HET:
– A www.go dol lo coop. hu ol da lon, hír le ve lünk re, ak ció ér te -

sí tônk re va ló felirat ko zás sal
– Fa ce book ol da lun kon: Gö döl lô Coop Zrt.

A Jó szomszéd
ajánlata

04. 29.–05. 05.

Kenguru Nemzetközi Matematika Verseny házi fordulója
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Május 9. 12 óra – Rajz FlashMob Szada Főterén!
Állítsuk meg a pillanatot című Szada ihlette gyorsrajzok, krokik készí-
tése 5 percben.
Rögtönzött szabadtéri kiállítás az elkészült művekből.
Zenés megnyitó 13 órakor. A kiállítás 16 óráig nézhető!
Jelentkezni a szada@szadafaluhaz.hu-n és a helyszínen is lehet!
Rajztáblát hozzatok! Krétát, grafitot, szenet, papírt a szervezők biz-
tosítanak. 5 percig foglalkozz művészetekkel!
Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

NYÁRI TÁBOROK A FALUHÁZBAN
Június 15–19 naponta 7.30-tól 17 óráig – Vakáció Vár
6–10 éveseknek ajánljuk! Részvételi díj 7500 Ft/fő.
(Ebéd , uzsonna és szakmai program)
Tervezett foglalkozások: Erdei gyalogtúra, számháború, kézművesség,
filmvetítés, sport programok, uszoda, bográcsolás stb., csupa játék!
Táborvezető: Jakus-Nagy Marcsi könyvtáros.
Június 22–26 naponta 8–17 óráig Alkotóház Művészeti Tábor 
8–12 éveseknek ajánljuk! Részvételi díj: 10.000 Ft/fő.
(Szakmai programok, ebéd és uzsonna)
Kreatív technikák, rajz, festés, tárgykészítés sokféle  anyagból tűzzo-
mánc, agyag, textil, gyapjú, sás-nád stb.
Jelentkezés módja: Június 10-ig a Faluház elérhetőségein vagy sze-
mélyesen a Faluház munkatársainál.
Részvételi díjak befizetését a táborok első napján 9 óráig kérjük.
Kedvezmények nagycsaládosoknak és testvéreknek 1000 Ft/gyerek/tábor!
Részletes tábori programokat a májusi lapszámban tesszük közzé! 
Addig is készülődjetek. Jön a Nyár!

ELŐZETES
Május 31. 10.30 óra Hősök Napja Szadán
Térzene a Gödöllői Fúvósokkal,
A megújult Hősök szobrának átadása, ezt követően a bagi Muha-
ray Elemér Népi Együttes az I. Világháború centenáriuma alkal-
mából készült ünnepi műsora. 
Koreográfus: ifj. Rónay Lajos.
További részleteket a májusi lapszámban olvashatnak.

Így írunk mi – blogot! Avagy a bloggerek köztünk élnek!
Az Országos Internet Fiesta könyvtári programsorozat keretében, Szadán a Bagoly-
várban a blogírásról beszélgettem Simon Adriennel, aki az Így neveled a sárká-
nyodat! című könyvhöz és animációhoz kapcsolódóan írja igen sikeres blogját. Adri
a szadai Székely Bertalan Általános Iskola végzős növendéke. Blogját –  foogaatla-
an.blogspot.com – egy évvel ezelőtt kezdte írni, és heti rendszerességgel frissíti az
aktuális hírekről, várható megjelenésekről. Információit az Így neveld a sárkányo-
dat! szerzői, rendezői oldalairól és a témában született kritikák fordításával gyűjti
és osztja meg az érdeklődő követőkkel. Az elsősorban angolul elérhető hírek, anya-
gok fordítása külön kihívást jelentenek számára, de megéri a befektetett időt, ener-
giát. A Foogaatlaan.blog látogatottsága tükrözi Adri sikerét, következetes és kitar-
tó munkájával több mint félmillió (630.000) megtekintést tudhat magáénak. A
bejegyzések olvasói között Adri számos barátot is szerzett, az írásban ezek a bará-
ti kapcsolatok is motiválják. Adrival együtt sokan rajonganak ezekért a sárkányos
történetekért, gyerekek, fiatalok, nem ritkán felnőttek is. Szerinte többek között a jó
témaválasztás is a sikeres blogírás titka, valamint fontosnak tartja a rendszeressé-
get és a kitartó munkát. 
Adri a blog mellett klasszikus történetírással is foglalkozik, természetesen sárká-
nyos témában, illusztrációkkal gazdagított kalandokat jegyez le könyvében, ame-
lyet a beszélgetésünk alkalmára magával hozott, és a sárkányjelmezekbe öltözött
rajongók körében, meg is mutatott nekünk. 
Adri példája jól mutatja, hogy a digitális írástudásban is van lehetőség a tehetség
kibontakozására, a személyiség erősödésére. Lehet, hogy ennyi idősen még nem
tudja valaki megmondani, hogy pontosan mivel fog foglalkozni a nagyvilágban, de sze-
rencsés, ha valaki, úgy mint Adri, határozottan és biztosan tudja, hogy amit csinál, azt
szereti csinálni, és jól is csinálja. Nekünk, „felnőtteknek” pedig észre kell vennünk és
visszajelzést kell adnunk a jó dolgokról, becsülnünk kell a következő generáció tehet-
ségét, hiszen lesznek a jövőben olyan feladatok, helyzetek, amelyben ők fognak hely-
tállni, ők fogják kitalálni a megoldást, megalkotni a jövőt, a jövőnket!
Családi vetélkedő a költészet napja alkalmából
Adri sikerénél kevésbé volt átütő a Költészet napja alkalmából megrendezett Csa-
ládi vetélkedő, amelyre olyan csapatok jelentkezhettek, ahol a gyerekek mellet leg-
alább egy felnőtt is volt a csapatban. A vetélkedő feladatai Varró Dani költészeté-
hez, tevékenységéhez kapcsolódott. Az általános ismeretek mellett, kreatív versal-
kotó és verskirakó feladványokat is kaptak az induló csapatok. A legjobb ered-
ménnyel Vágó Panna és Vágóné Bollók Zsuzsanna alkotta duó szerepelt, akik érté-
kes könyvcsomagot kaptak ajándékba. 
Diavetítés
Május 6-án, szerdán délután 16.30-tól diavetítésre várunk minden dia-rajongót a
könyvtárba. Három új mese vetítésével készülünk, amelyet árnyjátékkal fogunk zárni!

Jakus-Nagy Mária

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453
e-mail: szadakonyvtar@gmail.com
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16

Simon Adri az Így neveld a sárkányodat! rajongóival

Jegyiroda: Veresegyház, Fő út 45–47. 
(Innovációs Központ „B” recepció)
Telefon: 70/3-717-838, veres1szinhaz.hu

Május 9. szombat, 19.00 – A. Christie: Az egérfogó
Május 15. péntek, 19.00 – Charley nénje
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Varga-Farkas Edit lelkesedésének köszönhetően májusban elkészülhet a Bioház a
településen. Februárban a Faluházban tartott egy rövid tájékozató előadást a sza-
dai Bioház-projekt vezetője, aki akkor elmondta, hogy Szadán Bioház-kör néven
alakult meg az öko-klub. A programhoz az önkormányzat biztosított egy ingatlant
Gödöllő és Szada határán a Pazsaki úton, amit a polgárőrökkel közösen kaptak
meg. Az elhanyagolt ingatlant az önkormányzat támogatásával újítják majd fel, ami-
ben a polgárőrök segítenek. Március 14-én az esős idő ellenére sokan megjelen-
tek a Pazsaki úton a Szadai Bioház és a Szadai Polgárőrség önkéntes munkával
egybekötött családi ökoprogramján. A polgárőrök bográcsban paprikás krumplit
készítettek, a kertben délelőtt élő fűzfakerítést telepítettek és csónakágyásokat épí-
tettek. Az ingatlanon található szőlőlugast megmetszették. Ezt Nádas Péter nyu-
galmazott kertészmérnök irányításával végezték. Ezen a napon kapta meg a Bioház
a sörkollektoros gyümölcsaszalót, amit Kókai Ferenc kivitelező az Infonity Blue Kft.
ügyvezetője mutatott be. Az aszalóba energia forrásként 96 darab üres sörös dobozt
szereltek, ami három darab, összesen 1,5 m2 alapterületű aszalótálca fűtését hiva-
tott ellátni. Ebben 15–20 kg gyümölcs fér el és a nyári melegben 60–70 fokos
hőmérsékletet tud előállítani. Az aszalás 12–18 óra alatt teljesen végbemegy. Az
aszaló berendezés a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával készült. (házilag is
könnyen előállítható kb. 30 ezer forint anyagköltségből szerk.) A helyszínen jelen
volt Varga Dénes Zsuzsa a Nemzeti Művelődési Intézmény Pest Megyei Irodaveze-
tője. Elmondta, hogy az ilyen jellegű kezdeményezéseket azért támogatják, mert a
közösségfejlesztést segítik.
Petrák Árpád alpolgármester rendszeresen tart előadásokat a komposztálásról és
az újrahasznosításról a szomszéd településeken is. Erre a programra is meghívták.
Előadásában elmondta, hogy a komposztálás legfontosabb munkafázisa az aprítás.
Azáltal, hogy darabokra vágják a komposztba kerülő anyagokat, nagyobb felületet
képeznek, ami gyorsabb komposztálódást eredményez, mert a bontó baktériumok
és gombák nagyobb felületen tudnak érvényesülni. Egy aprítógépet is bemutatott.
Varga-Farkas Edit a családi ökoprogram végén elmondta, hogy szeretnének a terü-
leten egy iskolakert programot is beindítani, ahová a környező települések óvodá-
sait és iskolásait is meghívják majd. Várják az érdeklődőket.

Tábor Alapítvány információi
1. Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik munkánkat a jövedelemadójuk 1%-
ával támogatták az elmúlt év(ek)ben. A Tábor Alapítvány 2015-ben is elfogadja a
szja 1%-ot. (Adószáma: 18667125-1-13).
2. Készülünk az ÖRÖMHÍR táborra
1. hét: július 13–16.: (hétfőtől csütörtökig) ÖRÖMHÍR délelőttök 8 órától 12.30
óráig nagycsoportos óvodásoknak és alsó tagozatosoknak (5–10 éves korosztály,
igény esetén délutáni felügyelet).
2. hét: július 20–24.: ÖRÖMHÍR délelőttök ált. iskolásoknak 8 órától 13 óráig
(igény esetén délutáni felügyelet) 6–14 éves korosztály.
3. hét: július 27–31.: Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR gyermektá-
bor ált. iskolásoknak (6–14 éves korosztály).
4. hét: augusztus 3–7.: Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR gyermek-
tábor ált. iskolásoknak (6–14 éves korosztály).
Várjuk az önkéntes munkatársak és segítők jelentkezését az ÖRÖMHÍR nyári nap-
közis táborba. Várjuk az új munkatársakat is, minden gyermekszerető fiatalt és
felnőttet! A főiskolások szakmai gyakorlatukat is végezhetik a táborban. A
középiskolásoknak lehetőség van az 50 órás közösségi szolgálat teljesítésére,
amennyiben az iskolájuk szerződést köt a Tábor Alapítvánnyal.
Jelentkezés és információ a következő elérhetőségeken:
Pálinkás Ibolya, telefon: 06 20 886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com,
Pálmai Zoltánné védőnő, e-mail: editpalmai@googlemail.com,
Szigeti Péter, telefon: 06 70 389-5544, e-mail: szigetip@freemail.hu.
3. VIKING TÁBOR Tóalmáson 
Gyermek- és ifjúsági nyári tábori hetek 7–19 éveseknek.
Érdekes bibliai foglalkozások, angoltáborok amerikai nyelvoktatókkal, edzőtáborok
(foci, amerikai foci, baseball, kosárlabda, röplabda, disc-golf, úszásoktatás) kiváló
amerikai és magyar edzőkkel. Sokféle színvonalas szabadidős programlehetőség.
Sok nevetés, játék, jelenet, éneklés, meglepetés. Árak: 24.990–29.990 Ft. Igényel-
hető kedvezmény: 12.000 Ft. 
További információk: www.esztabor.hu, facebook.com/esztabor.

Szadán bioház?
Családi ökoprogram várta az érdeklődőket
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A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!
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Immo1 végre Szadán!
Az Immo1 ingatlanközvetítő hálózat az elmúlt évek-
ben a legnagyobb fejlődést érte el az ingatlanpia-
con. Nem véletlen ez a tendencia, hiszen itt csak

sok éves tapasztalattal, tudással és elhivatottsággal rendelkező üzletkötők dol-
goznak. Ez évtől már Szadán is elérhetőek a cég szolgáltatásai, a helyi képvise-
lő Tóth János. Vele beszélgettem ennek kapcsán. 
– Mondana néhány szót magáról? 
– 48 éves vagyok, Szadán, a Margitán lakom. Előtte Budapesten éltem sok
évig, ott ingatlanközvetítőként dolgoztam, előbb a Duna House-nál, majd a
frissen alapított Immo1 ingatlanközvetítő hálózathoz csatlakoztam. Szadára
költözésemmel folytatom a munkámat helyben, illetve a környező települése-
ken (Veresegyház, Gödöllő). Szadán nincs ingatlaniroda, tudomásom szerint
Gödöllőről és Veresegyházról járnak át ingatlanosok. Úgy gondolom, a sza-
daiak megérdemelnek egy szadai közvetítőt, főleg, hogy egy olyan ingatlan-
hálózathoz tartozom, amely egyedülálló módon az országban hatalmas fej-
lődést ért el. Az itt dolgozó kollégák mind képzettek, sok-sok éves tapaszta-
lattal a hátuk mögött választották az Immo1-et. Magamról még annyit, hogy
itt, Szadán is megteszek mindent, hogy a rám bízott ingatlanokat a lehető leg-
jobb áron és legrövidebb idő alatt értékesítsem. Fontosnak tartom a felnövő
nemzedék támogatását, a szadai óvoda támogatására minden ingatlan eladá-
sából a jövedelmem egy részét felajánlom. 
– Milyen rövid és hosszú távú tervei vannak? 
– Terveim között szerepel, hogy fél éven belül irodát nyissak Szadán, 3–4 kol-
légával. Egy éven belül szeretném elérni, hogy minden szadai lakos ismerjen
minket, és az Immo1-et keresse ingatlanügyben. 
– Tudomásom szerint Szadán is vannak sokan, akiknek sajnos
nincs munkalehetőségük. Lehet Önökhöz csatlakozni? 
– Természetesen! Aki szeretne dolgozni, képes új ismereteket elsajátítani és
szereti a szadai embereket, az keressen bátran. 
Elérhetőségem: 06-20/503-2018. (X)

Amikor újdonsült szülőként csatlakozunk
egy Waldorf óvodához, talán mi magunk
sem hisszük, mennyi új ismerettel, sőt fel-
ismeréssel gyarapodunk majd gyermekünk
itt töltött évei során. Néha bizony nem
könnyű ez a folyamat. Több évtizedes,
berögzült hiedelmek, szokások kérdőjele-
ződhetnek meg, és olykor csodálkozva áll-
hatunk egy-egy pedagógia elv előtt, csu-
pán mert mi magunk másként szoktuk
meg, másként tapasztaltuk, akár saját
(igen-igen távoli) óvodás éveink során.
De ha kellőképp rugalmasan viszonyulunk
a Waldorf pedagógia elveihez, és időt, teret
hagyunk arra magunknak, és gyermeke-
inknek, hogy valóban átéljük mindazt,
amit ez pedagógia rendszer számunkra közvetít, mély bizonyosságot sze-
rezhetünk arról, hogy valóban és elsődlegesen a kicsik érdekeit tartja szem
előtt minden olyan történés és szokás, amit eleinte talán szokatlannak talál-
tunk.
Amit szülőként gyorsan megtanulunk egy Waldorf óvodában, az az, hogy
az utánzás fontosságát nem lehet eléggé hangsúlyozni ezekben a korai
években. Az persze nyilvánvaló, hogy így tanul meg a gyermekünk járni,
beszélni, de ha jól odafigyelünk, észrevesszük azt is, hogy így, utánzás révén
próbálja értelmezni a körülötte zajló eseményeket, és megérteni a világot.
Nagy felelősség ez, hiszen a saját tetteinket, életvitelünket is alaposan mér-
legelnünk kell ennek a tudásnak a fényében. A gyermek az első hét év során
ugyanis végtelen nyitottsággal veszi fel az ingereket a környezetéből, cse-
lekvéseit pedig az mozgatja, amit maga körül lát. Ez a hét év tehát egy
fokozott érzékenység időszaka, és nem mindegy, mivel találkozik ezekben

az években a csemeténk. A legtöbb, amit
mi, felnőttek tehetünk érte, hogy óvó, biz-
tonságos, kiszámítható, melegséggel és
szeretettel teli környezetet biztosítunk szá-
mára, egyfajta burkot, melyben testi-lelki
fejlődése zavartalanul folyhat. És ezzel pár-
huzamosan, – bár ez sokszor nehéz –, meg-
óvjuk őt azoktól az ingerektől, káros és
megterhelő hatásoktól, melyek ezt az érési
folyamatot megzavarhatják. A Waldorf
óvodák jellegzetes pedagógiai programja
éppen e célok elérésére törekszik.
Az utánzást, mint a tanulás legfőbb for-
máját pedig azzal bátorítjuk legjobban, ha
szabad cselekvési teret biztosítunk a gyer-
mekek számára. Ezért hangsúlyozza a Wal-

dorf pedagógia a szabad, kötetlen, önindította játék jelentőségét. Ehhez
pedig olyan, természetes anyagokból készült eszközöket, játékokat bocsájt
a gyermekek rendelkezésére (pl. kő, fa, textilek, selyem), melyek révén fej-
lődő érzékszerveik is sokszínű, minőségi ingerekhez juthatnak. A ritmi-
kus mozgással kísért versek, mondókák az ismétlődés, a kiszámíthatóság,
a ritmusosság révén szintén nagy vonzerőt gyakorolnak ebben az életkor-
ban a gyerekekre, és ugyancsak felkeltik utánzási kedvüket.
Az óvónők pedig azzal is tisztában vannak, hogy ezen a testi-lelki-ideg-
rendszeri érési folyamaton minden óvodás gyermek különböző tempóban,
egyéni jellegzetességeinek megfelelően halad végig. Így mindenkit a saját
fejlődési módjának, ütemének megfelelően tudnak kísérni, támogatva a
gyermekeket ezen a nagyon intenzív, olykor örömteli, olykor nehéz és küz-
delmes úton, mely az egyre jobban kibontakozó önállóság és autonómia
által az iskolaérettséghez vezet.

Az első hét évről – Szadai Meseház Óvoda
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Szada Nagyközség Önkormányzata a hagyományokat követve 2015-ben is
benevez a Virágos Magyarországért környezetszépítő versenyre, ami immár
több mint két évtizede Magyarország legsikeresebb mozgalma. A ver-
senynek minden évben van kiemelt témája, ami 2015-ben a templom vagy
vallási épület kertjének gondozottsága lesz (kiemelten figyelve a közelgő jubi-
leumi emlékévekre: 2016-ban a Szent Márton emlékév és 2017-ben a refor-
máció 500. évfordulója következik). A verseny fődíja Magyarország képvise-
lete a 2016. évi Európai Virágos Városok és Falvak Versenyében.
A „Virágos Szadáért” mozgalom szervezői idén is szeretnék elősegí-
teni a közterületek magas színvonalú virágosítását, ezért ebben az évben is
meghirdetik a Virágos Szadáért programot! Erről még február 13-án dön-
töttek a Faluházban megtartott civil fórumon. A tervet tett követte, amit
az önkormányzat is támogat (virágpalántákat biztosít). A szervezőbizott-
ság két lépésben tervezi a virágosítást. Május 4–5–6-án a SzadaNova NKft.
dolgozói és önkéntesek elkezdik a közterületek virágágyásainak beülteté-
sét. (Várják a civil szervezetek, baráti társaságok jelentkezését. Az önkéntes mun-
kával kapcsolatban felvilágosítást ad Faludi Andrea: 06-30-9228-226)
Ezután osztják ki a lakosságnak a palántákat. Házanként 20 db palántát
adnak. (A palánták szállítására alkalmas dobozt vinni kell!). A palánták
átvehetők május 17–18-án 9–18 óra között Kosikné Magdikánál Dózsa
Gy. út 81. szám alatt.

Szervezőbizottság

Újra keresztszemes kiállítás
A kiállítást március 30-án nyitották meg a Szadai Székely Bertalan Általnos Iskolában. Jelen-
létével megtisztelte a programot Oroszi Sándor polgármester és Vrabély Balázs alpolgármes-
ter. Greffné Kállai Tünde igazgató üdvözlő szavai után Oroszi Sándor polgármester néhány
szóban alkotásra biztatta, bátorította a gyerekeket. Ezután kis műsorral kedveskedtek az isko-
la arany minősítésű népdalénekesei.
A kiállító, Dr. Farkas Anikó köszöntőjében kiemelte, hogy szándékai szerint a helyben befolyt
összeget - Székely Bertalan emléke és öröksége előtt is tisztelegve – felajánlja az iskolai művé-
szeti oktatás, kiemelten a rajzoktatás, rajzszakkörök, versenyek, kiállítások támogatására. Ezt a

művészeti sorozat második - Verók
Ildikó tanárnő grafikai munkáit
bemutató - kiállításának megnyitóján
adják át.
Elmondta, hogy néhány alkotás mellett olvasható azok keletkezésének története is, hiszen mind-
egyikhez érzelmi szálakkal kötődik. Ettől lesznek még értékesebbek ezek az alkotások.
Vendég kiállító volt Nyilas-Kádas Judit védőnő.
A kiállítás záró napján a meglepetés falnál csak ezen a napon látható munkákat tekinthettek
meg az érdeklődők, valamint játékos kvízen vehettek részt. 
Amennyiben Ön is támogatná az Életfa a Gyermekekért Alapítványt, erre a számlaszámra utal-
hat vagy fizethet be a Veresegyház és Vidéke Takarékszövetkezetnél: 66000011-11091226 
A rajzoktatás, művészeti képzés támogatása esetén a megjegyzésbe kérjük írja be a rajz szót.
Köszönjük!
A korábbi és a mostani kiállításról fotók, illetve az alkotások megtekinthetők a
www.kreativanyu.hu és a Kreativanyu facebook oldalon.

Veresegyház, Szadai út 17/B.
(Citroen Szalonnal pont szemben,világos zöld homlokzat alatt)

Tel: 06-20/429-1235 v. 06-20/444-0020
Nyitva tartás: hétfő–péntek 7–17, szombat 7–13

AKCIÓS TERMÉKEINK!
Lamella kerítés 1,8x1,8 (erősebb típus) 4.490 Ft
Ágyásszegély 20 cmx2 m 1.290 Ft
Vadászkerítés 80 cmx2,5 m 3.190 Ft
Fém kapu zöld (oszloppal,zárral,kilinccsel) 32.600 Ft
Fagyálló csemperagasztó 1.200 Ft
Homlokzati színes vakolat 600 Ft/m2

SZÍNKEVERÉS
FAL - LAZÚR – ZOMÁNC – VAKOLAT – LÁBAZATI VAKOLAT

Fonott-, Hegesztett-, Táblás kerítések, Oszlopok, 
NÁDSZÖVET, Nádpadló, Sörpad, Kerti Hinta, Geotextília

Gipszkarton rendszer, Rigips, Széria, SW, Purhab, Sziloplast, Akril,
Homlokzati Szigetelő Rendszer, XPS lap, Nehézlemez
Üveg - Kőzetgyapot, Ragasztók, Vakolatok, Gipszek

Terméskő, Kőfugázó, Esztrichbeton, Falazó-, Vakolóhabarcs

Rugalmas és gyors kiszállítás, akár INGYEN is!

Boneker MBNK Kft.

KERÍTÉS CENTRUM

PALÁNTÁT MAGDITÓL! Kósikné Magdika felhívja a kertészkedők figyelmét,
hogy aki még nem szerezte be a zöldség és fűszerpalántákat, azt nála meg-
tehetik. Várja a vásárlási szándékkal jelentkezőket is! 06-28-405-318.Virágosítás

Szadán!

Dr. Farkas Anikó a bevételt az iskolának ajánlotta fel
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hétfő–szombat: 06.00–21.00 óra
vasárnap: 07.00–20.00 óra

Asztalitenisz Húsvéti Kupa
A SZADA SE Asztalitenisz Szakosztálya ezen a rendezvényen jubilált, ugyan-
is ez volt a X. Húsvéti Kupa. A március 28-ra meghirdetett kistérségi aszta-
litenisz versenyre a környékbeli településekről is sok gyermek és felnőtt jelent-
kezett. A Székely Bertalan Általános Iskola tornatermében reggel kilenc órá-
tól kezdődtek a mérkőzések. Délelőtt a gyermekeké volt a tornaterem, ők 4
kategóriában indulhattak. Délután 1 órától pedig a felnőttek állhattak asztal-
hoz, majd a párosok versengéseivel fejeződött be este 6 órakor az asztalitenisz
torna. A tornateremben 5 asztalon sportszerű, barátságos és nagyon kiélezett
mérkőzéseket vívtak . A fiatal felnőttek versenyén csak az egymás elleni szett-
arányokkal lehetett megállapítani a végső győztest. A tavalyi évhez hasonló-
an ebben az évben is nagy volt az érdeklődés, ami remélhetőleg fennmarad
majd az elkövetkezendő esztendőkben is. Reméljük, ezúton is sikerült felkel-
teni a sportszerető, szadai lakosok figyelmét egyesületünkre és rendezvé-
nyünkre, így bátorítva mindenkit a sportolásra. Edzéseinket szerdán 19 órá-
tól 21 óráig, valamint pénteken 18.00-tól 21.00-ig tartjuk az általános iskola
tornatermében, ahová szeretettel várunk minden sportolni vágyó lakost és
bízunk abban, hogy egyre többen szánják rá majd magukat az asztalitenisze-
zésre.

A versenyen az alábbi eredmények születtek:
Gyermek, fiú I. korosztály: 1. Cserey Bálint (Veresegyháza), 2. Dús Dénes

(Nagykőrös), 3. Perjési Richárd (Erdőkertes)
Gyermek, fiú II. korosztály: 1. Márton Márk (Veresegyháza), 2. Józan Sza-

bolcs (Nagykőrös), 3. Sipos Tamás (Nagykőrös)
Gyermek, leány I. korosztály: 1. Letanóczky Dalma (Veresegyháza), 2. Cser-

nus Enikő (Őrbottyán)
Gyermek leány II. korosztály: 1. helyezett: Németh Sára (Nagykőrös), 2. Uta -

si Viktória (Nagykőrös), 3. Csányi Orsolya (Veresegyház)
A felnőttek versenyében az alábbi eredmények születtek:
Női  kategória: 1. Iván Istvánné (Nagykőrös), 2. Csernus Lászlóné (Gödöl-

lő), 3. Zatykó Erzsébet (Nagykőrös)
Férfi, senior kategória: 1. Ötvös Miklós (Gödöllő), 2. Riszter Margit (Veres-

egyháza), 3.Mókus Miklós (Vácduka)
Férfi, junior kategória: 1. Galli Zsolt (Gödöllő), 2. Takács Andor (Újpalota),

3. Bedron János (Őrbottyán)
Férfi páros: 1. Galli Zsolt–Czobel Szilárd (Gödöllő), 2. Földi László–Takács

Andor (Szada SE), 3. Hiriczkó Ede–Sztranyán János (Veresegyháza)

A SZADA SE versenyzői a kistérségi bajnokságunkkal egy időben Vecsésen
zajló rangosabb megyei versenyen szerepeltek, ahol ifi versenyzőnk Varga
Barnabás (Szada SE) Lotz Gergővel (Budaörs) az oldalán megvédte bajno-
ki címét a párosok versenyében. Ezúton gratulálunk versenyzőnknek ehhez a
gyönyörű eredményhez!

Kovács Tibor szakosztályvezető
Szada SE Asztalitenisz Szakosztálya

Megalakult 
a Szadai Futóklub

Unger Róbert kezdeményezésére megalakult a Szadai Futóklub,
melynek többek között az a célja, hogy a mozgás öröme és a jó pél-
damutatás mellett az állandóan bővíthető információkat szolgáltas-
son. Szeretnénk a szadase.hu oldalán és egy elérhető levelező rend-
szeren keresztül írásban értesíteni a szadai futóbarátokat a helyi, regi-
onális, országos és esetenként külföldi tömegsport rendezvényekről.
Időnként össze is ülnénk, hogy a tapasztalatokat megosszuk, élmény-
beszámolókat tartanánk különös tekintettel az utánpótlás korosz-
tályra az egészséges életmód kialakítása érdekében. Az éves tagsági
díj: 10 Ft/nap, amiért Szada feliratú pólót és más kedvezményeket
juttat a Futóklub a tagoknak. (A szadai tömegsportrendezvényeken
50 %-os a kedvezmény a szakosztály tagjainak, a Szada SE tagjainak
30 %-os) A tagdíjat Unger Róbertnél május végéig lehet készpénz-
ben befizetni. Az első találkozáson is szóba jött, mennyire fontos a
tudatos készülés, edzésterv, hogy milyen tényezők játszanak szerepet
a versenyeken való megmérettetésben. 
Köszönjük minden futóbarát jelenlétét, visszajelzését, valamint azt,
hogy az önkormányzat részéről Vrabély Balázs alpolgármester és
Lőrinczy Orsolya művelődésszervező jelenlétével és aktív részvételé-
vel támogatta a Futóklub megalakulását. 

Bővebb információval szolgálnak:
Unger Róbert szakosztályvezető
ungrobi@freemail.hu
30/ 264 11 99
Scherzinger Mária Futóklub kapcsolatápoló
scherzli@vipmail.hu
30/ 223 67 15

Felnőtt párosok. A kép jobb oldalán Földi László és Takács Andor
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Az emberi ész számára szinte felfoghatatlan és érthetetlen a húsvéti esemény.
Emberek milliói tesznek és tettek már bizonyságot arról, hogy Jézus feltáma-
dott. Találkozhattak Jézussal, és ez gyökeresen megváltoztatta az életüket. Új
látást, új életet kaptak, hitre jutottak. Az Úrral való találkozás élménye egé-
szen magával ragadó, és szinte kibeszélhetetlen. Szavakkal elmondhatatlan,
boldogító érzés és tudat, amikor az ember hitre jut. Azonban ma a világ saj-
nos egyre jobban kedveli inkább a sötétséget, hitetlenséget, mint világosságot.
Ha körbenézünk, azt látjuk, mintha elfogytak volna a keresztyének, mintha
Isten gyermekeinek hangját már nem, vagy alig lehetne hallani. „Hiszem, ha
látom!” – mondják sokan.
Húsvétkor valami olyan történt, ami meghaladta a tanítványok képzeletét, amit
elképzelhetetlennek tartottak. Összehajtogatott lepedők, kendők. Ezeket látták
a tanítványok. Volt köztük „aki elsőnek ért a sírhoz” és azonnal hitt. Egyszerre
volt a látás és a hit. A tény és az isteni csoda. Volt, akinek még a szegek helyét
is meg kellett tapintania. Az Úr gondoskodott, és gondoskodik, hogy minden-
ki hitre jusson, de mindenkinek a maga személyes módján. Mária is kezdetben
csupán az üres sírt látta. Aztán milyen öröm lehetett a szívében, amikor azt kiált-
ja, hogy: „láttam az Urat!” A hit örömmel, reménységgel ajándékoz meg ben-
nünket. Nem apránként, hanem egyszerre kapunk meg mindent. Mária úgy
érezte, hogy azonnal hírül kell adnia, ami vele történt. Nézzük meg, tehát Mag-
dalai Márián keresztül, hogyan jutott hitre, hogyan kapta az örömet, remény-
séget, küldetést a szívébe, hogy meglássuk mi is, milyen nagy és csodás ajándé-
kokat kaptunk, kaphatunk Urunktól, ha hiszünk benne, az ő feltámadásában.
1. A húsvéti hit örömteli hit.
Mária meglátja a feltámadás első jelét. Látja Isten tettét, de nem hiszi el. Csa-
lódott, úgy érzi minden elveszett. Úgy érzi meghalt a remény. Hogyan lehet
akkor itt most örömről beszélni? Amikor húsvét tájékán így köszöntünk egy-
másnak: „áldott húsvétot!”, vagy „boldog húsvétot!”, megtapasztaltuk-e hús-
vét igazi boldogságát? Vagy még csak a halálig, a sírig jutottunk? Sokszor csak
a halál mindenhatóságában, hiszünk. Az orvosok próbálják meghosszabbíta-
ni az emberi életet, hogy könnyíteni próbáljanak az emberek halálfélelmén.
Amikor örülnünk kellene, hogy Jézus győzött a halál felett, sírunk és panasz-
kodunk a mindennapokban. Emberi eszközökkel akarjuk legyőzni a halált.
Pedig ez csak egy valakinek sikerült. Jézus feltámadása azonban hadat üzen a
halálnak. Üres a sír.
Máriánál az első örömteli mozzanat az, amikor felismeri az Urat. Látta, hogy
az, aki előtte áll, azaz ember, akit ő annyira szeretett és keresett. Milyen jó
lenne, ha mi is felismernénk őt, ha nem akarnánk elfordulni Urunktól. Szem-
be kell találkozni vele, hogy segíteni tudjon a nyomorúságos életeden, hogy
felszabadítson bűneidből, hogy a te Megváltód is legyen. Mária elfut a tanít-
ványokhoz, ez a második örömteli mozzanat. Hiszen milyen jó, ha társaink
vannak, akikhez el tudunk futni, ha szükségünk van rá. Van, akivel együtt tud-
juk keresni az Urat. El tudjunk mondani micsoda nagy öröm, hogy találkoz-
tam az Úrral. Mi tudunk-e másokkal együtt futni, örömükben, bánatukban
együtt lenni, segíteni, Jézus dicsőségére? Vagy tudsz-e segítséget elfogadni?
Az elfogadáshoz is legalább annyi erő kell, mint nagy bajban segítséget nyúj-
tani másoknak. A húsvéti hit örömteli hit azért is, mert a tanítványok nem
voltak egyedül ebben az örömben. De természetesen a legnagyobb öröm az
üres sír. Mária látta az üres sírt. Látta és hallotta is, hogy az Úr megszólítja

őt. Ez vetett véget igazán az ő szomorúságának és ez adott igazán örömöt szí-
vébe. Jézus ma is megszólít. Nevünkön szólít minket. Micsoda hallatlan nagy
öröm ez a mi számunkra! Legyőzte a halált és személyesen engem is megvál-
tott! Hirdesd hát te is boldogan. „Láttam az Urat!
2. A húsvéti hit reményteljes hit
A feltámadás ténye Máriát az öröm mellett reménységgel is eltöltötte. Hal-
lotta amit Jézus mondott neki: „Felmegyek az én Atyámhoz, és a ti Atyátok-
hoz, az én Istenemhez, és a ti Istenetekhez.” Jézus Atyja a mi Atyánk is, aki a
mi Istenünk. Reményünk pedig Jézusban, az első zsengében van, aki feltá-
madt. A feltámadás nemcsak öröm a számunkra, hanem reménység is, remény-
teljes hit is. Ezt valljuk az Apostoli Hitvallásban is: „Hiszem a test feltámadá-
sát és az örök életet.” 
A kezdeti iszonyatos fájdalmat Mária szívében az öröm váltotta fel. A feltá-
madás azt mutatja számunka, hogy Isten mindenható. Bármilyen reményte-
lennek látszó helyzetben is vagyunk, ő az, aki tud segíteni igazán. Napjaink-
ban olyan sok a reménytelen, fásult élet. Olyan sokan vannak iszonyatos mély-
ségekben. Keresztyén emberként felelősek vagyunk ezekért a lelkekért is.
Reménységet kell nyújtanunk, hiszen nekünk Isten a legnagyobb reménysé-
günk, támaszunk lett. Adjuk hát át ezt másoknak! Vezessük őket a remény
forrásához, Jézushoz!
3. A húsvéti hit távlatos hit.
A húsvéti hitnek nem szabhat gátat földi elgondolás, sír vagy sírás. Mária hírül
adta a tanítványoknak: „Láttam az Urat!” A Biblia nem írja, de elképzelhet-
jük, hogyan mondta el ezt a tanítványoknak. Micsoda öröm volt benne. El
kellett mondania, amit látott, nemcsak azért mert az Úr parancsolta, hanem
mert annyira „feszítette” a találkozás öröme. Ha valaki megtér, hitre jut, talál-
kozik a Feltámadottal, ez olyan öröm, hogy erről beszélnie kell. Jézus azon-
ban nemcsak Mária miatt támadt fel, hanem a tanítványok miatt is. Ezért keres-
te meg őket, és ezért mondta nekik: „tegyetek tanítványokká minden népet!
(Mt 28,19) Ez a mi küldetésünk is: elmondanunk, hogy lett életünkben a
bánatból öröm, a reménytelen üres életből reménnyel teli.
Jézus eljöveteléig a feladat adva van: „Hirdesd az Igét!” Hirdetni, hogy Jézus
feltámadt, hogy hitünk van. Hirdeted-e a családtagoknak, barátoknak, szom-
szédaidnak, tetteiddel is, hogy valóban Isten gyermeke vagy? „Mária
elment…”. Nem tétovázott, nem mondta, hogy majd holnap, ha időm lesz
rá. Azonnal elment. Amikor egy-egy istentisztelet után hazamegyünk ottho-
nainkba milyen jó lenne, ha látnák, éreznék rajtunk, hogy találkoztunk az
Úrral. Látnák hitünket a feltámadott Krisztusban, látnák, hogy ő a mi Meg-
váltónk!
Jézus él! Feltámadott! Hirdessük hát a feltámadás csodáját hittel, boldog
örömmel, Istenbe vetett reménységgel, és hálával!

Mihály Sándor
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Szada

A húsvéti hit Jézus ezt mondta Máriának: 
„Ne érints engem, mert még nem mentem fel az Atyához, hanem menj az én testvéreimhez, és mondd meg nekik: 

Felmegyek az én Atyámhoz, és a ti Atyátokhoz, az én Istenemhez, és a ti Istenetekhez.” 
(János 20,17)

Köszönetnyilvánítás! 
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik felejthetetlen
édesanyám, id. Mihály Sándorné (szül. Molnár Piroska) temetésén
megjelentek és fájdalmunkban osztoztak. Köszönjük a részvétet, az
együtt érzést, a virágokat/koszorúkat. A gyászoló család!
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô: hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 

pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
Jám bor La jos jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le-
 fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Nap kö zi ot tho nos Óvo da
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: sza da o vi@cit ro ma il. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2011 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit va tar tás: hét köz nap 10–19 óráig

hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz mény ve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si és Gyer mek jó lé ti Köz pont
2111 Sza da, Dó zsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô Sza bad ság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–18.00; 

kedd-szer da-csü tör tök: 8.00–16.30;
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit va  tar tás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK 104
TÛZ OL TÓK 105
REN DÔR SÉG 107
Ál ta lá nos se gély hí vó 112
Köz pon ti tu da ko zó 198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-286-5390
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
Köz te rü let felügye lô Nagy Lász ló Te l.: 06-20-802-8899
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet dr. Ács Ta más
Ren de lé si idô: hét fô: 14.00–18.00

szer da–pén tek: 13.00–17.00
kedd–csü tör tök: 8.15–12.00

II. szá mú kör zet dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: (28) 430-655. 
Mun ka na pon: 18.00–08.00, 
mun ka szü ne ti na pon/hét vé gén: megelô zô este 18.00- tól kö ve tô reg gel
08.00-ig
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit va tartás: hét fô: 8.30–12.00, 14.30–18.00

kedd–pén tek: 8.30–15.30
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Rá kó czi út 1/a Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit va tar tás: hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 

VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–20.00 

kedd–péntek: 7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedé-
lyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-770-5435 
e- ma il: verescsaba@vidauto.hu
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-70/316-9243
e- ma il: eszak pest@gmail.com
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Recept sarok
Nagyon örülök annak, hogy medvehagyma sze-
zon van és annak még jobban, hogy már sok-
kal több helyen árusítják. Így könnyen megve-
heti bárki, és kipróbálhatja, fogyaszthatja. A
medvehagyma nagyon egészséges hasznos nö-
vény, tele van klorofillal, ami az egész szerve-
zetünknek jót tesz, de legfőképpen a vérkép-
zésben van nagy szerepe. Kiváló a tisztító ha-
tása a belekre, de emellett kellemes az íze, és
minden variációban megállja a helyét. Nagyon
örülök annak is, hogy megjelentek különféle re-
ceptek az újságokban is.
Nekem sikerült a hagymával együtt pár nö-
vényt is venni, így saját kertemben is termel-
hetek egy keveset. Árnyékos helyre kell ültetni. 
Biztos sokan ettek már medvehagymás pogá-
csát, kenyeret és túros lepényt. 
Mióta kapható a medvehagyma, azóta semmi
pénzért nem hagynám ki, mindig sokat veszek.
Sokat gondolkoztam azon, hogyan tudnám tar-
tósítani, hogy ne csak a tavasz rövid periódusa
alatt élvezhessem, ezért idén vettem jó pár cso-
korral és üvegbe tettem bele.
Jól megmostam a leveleket, a fehér szárát levág-
tam, majd a leveleket nem nagyon apró kockákra
felaprítottam. Befőttes üvegbe tömködtem, csi-
petnyi sóval megsóztam és olajat öntöttem rá.
Betettem a hűtőbe és azt tapasztaltam, hogy a
színét nem veszítette el, így bármikor bármihez
használhatom.
Medvehagymás karfiolleves
Egy hagymát, egy sárgarépát és egy kisebb kar-
fiolt megmosunk, megpucolunk, kockára vá-
gunk. Kevés vajon, vagy olajon a kockára vágott
hagymát megdinszteljük, hozzáadjuk a felkoc-
kázott sárgarépát és karfiolt. Hozzáadunk 1,5
liter vizet, sót, fekete őrölt borsot, tört korian-
dert, 1 kiskanál barna cukrot, és legvégén ami-
kor megfőtt, a felkockázott medvehagymát. Két
kanál lisztet összekeverünk 2 dl tejszínnel és 1
dl vízzel. Ezt a leveshez öntjük, átkeverjük és fel-
forraljuk. A leves színe csodálatos, étvágyger-
jesztő. Pirított kenyérkockával is tálalható.
Medvehagymás tört burgonya
Készítsünk szokás szerint főtt, tört burgonyát,
keverjünk bele vajat, tejet és a legvégén tegyünk
bele aprított medvehagymát. Nagyon mutatós
és finom.
Medvehagymás tojásos reggeli
Egy főre 2 tojást számítsunk, 5 dg kockára vá-
gott sajtot, 1 púpozott kanál lisztet, só, bors,
1–2 kanál aprított medvehagyma, só bors.
Üssünk fel 2 tojást, verjük fel habosra, tegyük
bele a felkockázott sajtot, lisztet, a fűszereket, és
a felkockázott medvehagymát, majd öntsük a
forró serpenyőbe. Ne kavargassuk, várjuk meg,
míg az alja összesül, és csak utána fordítsuk meg.
Hasonló lesz, mint az omlett, csak sokkal szí-
nesebb és finomabb. Még kenyér nélkül is fo-
gyasztható. Csemegeuborkával nagyon finom. 
Jó étvágyat mindenkinek!

V. Kiss Kata

APRÓHIRDETÉS  � RÉGISÉG Pappné Szilvia műtárgy
szakbecsüs DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL, BECSLÉSSEL
KÉSZPÉNZÉRT vásárol antik bútorokat, festményeket,
órákat, ezüstöt, szobrokat, porcelánt, régi pénzeket, ki-
tüntetéseket, csillárt, szőnyeget, bizsukat, ékszereket és
mindenféle régiséget stb. és hagyatékot. 
Tel.: 06-1-293-1759, 06-70-942-0806, 06-20-465-1961

ÁLLÁS A Szűcs Fogadója felszolgálót, szakácsot, kony-
hai kisegítőt keres. Jelentkezés a 06-20-9430-746-os te-
lefonszámon.




